



# 联合辖区单位,共筑防疫“安全网”

星报讯(耿婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟) 疫情就是命令,防疫就是责任。近月以来,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区联合辖区单位,积极采取防疫举措,做好疫情防控工作。

为方便辖区大型单位员工做核酸采样,社区派遣专门医生,将服务送进企业,为企业员工开展集中核酸采样服务,不仅缩短了排队等待时间、降低交叉感染风险,也方便员工做完检测后第一时间返回岗位,确保企业工作不受影响,受到了大家的一致好评。

“您好,今天轮到我‘上岗’了!”在梅山路国际金融中心的核酸采样点,二里街辖区单位的李婷一大早就来到采样点,按照操作规范,穿戴好工作帽、N95口罩、无菌手套、防护服、面屏等,打开采集软件,开箱扫码,扫试管码……一系列操

作有条不紊,协助旁边的医护人员为辖区居民完成一个又一个核酸采样。

在当前疫情防控管理形势下,二里街社区辖区内国元证券、林盾保安、众联多式联运、合众人寿等多家爱心单位积极捐赠物资,用爱心诠释责任与担当。

“这次我们捐赠物资,主要想践行社会责任,表达对社区防疫工作的支持。希望我们的捐赠能为一线防疫工作尽微薄之力。”合众人寿的负责人说,此次捐赠共2000只N95口罩、1000只防护面屏、500件防护服、500件隔离衣、1000双橡胶手套,有效地缓解了社区防疫的压力。

二里街社区将继续加强与辖区单位的联络,积极发挥共建优势,共同落实疫情防控常态化措施,同心共筑辖区防疫“安全网”。

## 一句话新闻

为进一步加强户外广告安全管理,排除安全隐患,净化城市空间,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队扎实推进市容立面整治工作。近期,督促整改、清理辖区主次干道违规大型楼顶广告牌8处。  
姜曼 记者 王珊珊

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,合肥市瑶海区城市管理行政执法大队党支部积极利用微信线上学习组,积极学习二十大精神,推送相关学习文章,在群内开展二十大知识竞答,广大党员积极响应、踊跃参与,迅速在执法大队内掀起学习党的二十大精神热潮。  
熊微 记者 王珊珊

今年以来,合肥经开区莲花社区高度重视养老反诈、电信反诈的宣传工作,进行专题部署,明确社区各部门和各居委会的工作职责,制定“一岗双责”的防电信诈骗工作机制,全方位、多举措开展防电信诈骗宣传工作,形成了全员防范电信网络诈骗的工作局面。  
季悦 记者 沈娟娟

## 梅山路社区 人大代表 听民声、集民意

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 11月22日上午,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区召开群众安全满意度“双提升”警民恳谈会,会议邀请了蜀山区人大代表、辖区物业代表、群众代表等参加会议。

会上,三里庵街道人大工委主任孙荣银详细听取了辖区居民的意见和建议。派出所民警分析了当前辖区社会治安工作面临的形势,并以提升群众安全感、幸福感和获得感为主题,介绍了公安机关正在开展的冬季平安守护行动,以及下一步派出所工作的重点方向和目标。同时,特别针对当前电信诈骗、养老诈骗等诈骗高发态势进行分析,并提醒居民,遇到情况及时和派出所、社区联系,共建平安社区。

参会代表对三里庵派出所维护社会治安环境、服务群众和构建和谐警民关系等方面所作的工作予以充分肯定,并就工作中存在的不足也提出了很好的意见和建议。并表示将大力支持派出所的各项工作,共同维护好辖区治安环境,共建和谐平安辖区。

通过开展警民恳谈会的形式,听民声、集民意、解民惑,改进了工作作风,让警民面对面进一步交流沟通,拉近了民警与群众的距离,有效提升了辖区群众的反诈意识、反诈能力,提高了群众安全感和满意度。



11月22日,中国好人、安徽省劳动模范张成元走进肥东县店埠镇排头社区,以“全民健康进社区”为题,为社区群众和工作人员展开宣讲。  
彭红玲 记者 赵汗青

## 及时制止,“城管蓝”高效遏违建

星报讯(张念超 记者 沈娟娟) 近日,合肥经开区莲花社区城管执法中队及时发现并制止了两起违法建设行为,以高效的执行力保障稳定有序的市容环境秩序。

11月21日下午,城管执法队员在辖区日常巡查管理过程中,发现丹霞路与莲花路交口西北角莲花农贸市场旁空地有一处正在建设中的木质结构活动板房。经现场核查,该房屋未办理相关规划审批手续,属于违法建设。因该活动板房建设于高压线缆下方,存在较大的安全隐患,执法队员及时联系当事人,并对其进行普法宣传教育,使其深刻认识到违法

建设的危害,并同意配合拆除违章建筑。

11月22日上午,该违法建设拆除完毕,拆除面积约25平方米。同日上午,城管执法队员发现松谷路与芙蓉路口西南角原鹏远凯莱酒店装修时正在私自搭建未办理相关规划审批手续的钢架结构遮雨棚,执法队员当即叫停该违法建设行为,并约谈相关责任人,告知其违法行为并督促其立即开展自拆整改。11月22日晚,该违法建设已全部拆除完毕,拆除面积约12平方米。

今年以来,莲花社区城管执法中队已累计整治各类违法建设27处,累计治理面积21688.78平方米。

## 线上审批,城管服务提升效能

星报讯(陈意鑫 记者 沈娟娟) 为进一步推动改进工作作风,为民办实事,为企业优环境,合肥新站区城市管理局自推出城市管理服务“微信办”以来,已高效运转近3年,为2000多家企业及个体工商户进行了一对一的线上即时服务,便民事项最快当日办结。

优化营商环境,助力企业转型升级。城管服务“微信办”致力于简化办事程序,提高办事效率,确保企业办理案件事事有回音,件件有着落,着力让企业少跑路,部分事项一次不用跑,个人事项实现全流程百分百服务。

优化服务流程,压缩群众办事时间。推动实现政务服务协同化,助力政务服务精准化,深化“一网通办”改革,为群众提供一站式服务。通过梳理审批材料清单,删减“不需要”“非必要”材料,由平均8件压缩到2件以内;精简审批流程,办结时限由平均5个工作日,压缩到2个工作日以内,部分事项实现当日办结。

城管服务“微信办”的上线,是以人民群众满意作为争先创优的出发点和落脚点,是新形势下积极探索优化服务流程、提高工作效能的创新之举。

## 贾大郢社区 骑行戴头盔,平安把家回

星报讯(汪丹丹 记者 马冰璐) 为进一步增强社区居民交通安全法治意识和文明交通意识,预防和减少交通事故的发生,11月20日上午,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区新时代文明实践站联合社区妇联、团委、关工委、城管等部门开展“骑行戴头盔,平安把家回”志愿服务活动,邀请学生及家长共同观看交通安全教育视频。

志愿者首先为大家介绍了头盔的种类和作用、非机动车骑行佩戴头盔的必要性以及不戴头盔的后果。随后播放几个典型案例,告诫大家树立“一盔一带”交通安全意识的重要性,教育他们应该自觉遵守交通法规,安全出行。一位小朋友说:“我以前都不知道头盔还分这么多,今天长知识了,以后出门可要让妈妈戴好头盔。”

通过此次宣传活动,也进一步加深了家长们对交通安全的认识和理解,家长们表示深受教育,今后一定遵法守法,做到安全骑行。

## 肥东县总工会 调研指导“司机之家”建设

近日,肥东县总工会党组书记、副主席宋鼎带队到众兴乡先锋农场调研“司机之家”建设情况。宋鼎一行实地查看了“司机之家”住宿休息区、淋浴洗衣区、交通安全宣传点、读书用餐区等服务区域建设情况,详细了解配套设施运行状况,对众兴乡工会联合会主动作为、加强服务阵地建设、积极谋划丰富服务内涵的做法表示高度肯定,并对下一步工作方向提出指导性意见和建议。

宋鼎强调,在建设新业态劳动者服务阵地时要发挥“司机之家”的优势特点,促进工会品牌与乡村振兴产业、旅游有效融合发展;要融入“红色”元素,充分发挥好“先锋农场”红色资源优势,打造服务新阵地;“司机之家”建设要紧紧围绕司机的基本生产生活服务,丰富服务功能设施,使“司机之家”成为司机朋友们“温暖的港湾”。  
孙梅 李龙茹